



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CAMPUS BARRA DO CORDA
Gabinete da Diretoria - Campus Barra do Corda - GAB-BDC

EDITAL Nº 37/2019 - GAB-BDC/CAMP-BDC/IFMA de 21 DE JUNHO DE 2019

(Referente aos Editais nº 28, de 16 de maio de 2019 e nº 29, de 23 de maio de 2019)

RETIFICAÇÃO

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DO
ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO SUBSTITUTO**

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão - Campus Barra do Corda, nomeada nos termos na Portaria nº 5.483, publicada no D.O.U no dia 16 de Setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais, torna pública as seguintes **RETIFICAÇÕES do Editais nº 28, de 16 de maio de 2019 e nº 29, de 23 de maio de 2019**, referente ao Processo Seletivo Simplificado, destinado à contratação de professor substituto para o Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para 1 (uma) vaga para Área: Administração, no Campus Barra do Corda, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal de 1988, da Lei nº 8.745/93, e suas alterações e o Processo nº 23249.054703.2018-88.

1. Retificações referente ao Edital nº 28 de 16 de maio de 2019:

No item 6.4:

Onde se lê: “O Cronograma de sorteio e realização da Prova Didática, parte integrante deste Edital, será divulgado no site oficial do IFMA (www.ifma.edu.br), **nos dias 24 e 25 de junho de 2019**, para a realização das provas, respectivamente, nos dias 26 e 27 de junho de 2019.”

Leia-se: “O Cronograma de sorteio e realização da Prova Didática, parte integrante deste Edital, será divulgado no site oficial do IFMA (www.ifma.edu.br), **no dia 21 de junho de 2019**, para a realização das provas didáticas, respectivamente, nos dias 26 e 27 de junho de 2019.”

No item 6.5.3:

Onde se lê: “O tema sorteado será lavrado em Ata pela **Banca Examinadora** e divulgado nos murais do Campus Barra do Corda, bem como no site do IFMA (www.ifma.edu.br).”

Leia-se: “O tema sorteado será lavrado em Ata pela **Comissão Organizadora do Processo Seletivo** e divulgado nos murais do Campus Barra do Corda, bem como no site do IFMA (www.ifma.edu.br).”

Os demais itens do Edital nº 28, de 16 de maio de 2019, permanecem inalterados.

2. Retificações referente ao Edital Retificador nº 29, de 23 de maio de 2019, objeto do Edital nº 28, 16 de maio de 2019:

No item 6, da prova didática, subitem: 6.3:

Onde se lê: "A Prova Didática será realizada na cidade de Barra do Corda – MA, na sede do IFMA – Campus Barra do Corda, situada na BR 226, Km 303, s/n, Vila Nenzin, CEP: 65.950-000, nos dias dias 26 e 27 de junho de 2019, com início às 08h00min e com término às **17h00min**, obedecendo rigorosamente ao Cronograma de Sorteio e Realização da Prova Didática, elaborado de acordo com a ordem de inscrição do candidato."

Leia-se: "A Prova Didática será realizada na cidade de Barra do Corda – MA, na sede do IFMA – Campus Barra do Corda, situada na BR 226, Km 303, s/n, Vila Nenzin, CEP: 65.950-000, nos dias dias 26 e 27 de junho de 2019, com início às 08h00min e com término às **18h00min**, obedecendo rigorosamente ao Cronograma de Sorteio e Realização da Prova Didática, elaborado de acordo com a ordem de inscrição do candidato."

Os demais itens do Edital nº 29, de 23 de maio de 2019, permanecem inalterados.

Barra do Corda – MA, 21 de junho de 2019

(assinado eletronicamente)

Marinete Moura da Silva Lobo
Diretora-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **MARINETE MOURA DA SILVA LOBO - 1823648 - DIRETOR GERAL - CD2 - CAMP-BDC**, em 21/06/2019 19:19:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/06/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifma.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 31678

Código de Autenticação: c82f4d2ab6



Instituto Federal do Maranhão - IFMA

Endereço: Br 226, km 303, Vila Nenzin, Barra do Corda - MA, None, BARRA DO CORDA / MA, CEP 65950-000

Fone: None - Site: www.ifma.edu.br